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A magyar kereskedelem 
válsága.

A legutóbbi időkben több városban 
a magyar kereskedelem egyes jelentős 
cógei kénytelenek voltak fizetésüket 
beszüntetni és önmagukat a divatossá 
vált kényszeregyezséggel „szanálni“. 
Ha esetenkini vizsgáljuk a fizetési za­
varokkal küzdő vállalatokat, megálla­
píthatjuk, hogy ezek szinte kivétel 
nélkül a háború utáni idők konjunktu­
rális alakulásai. Üzletvezetésükben nél­
külözték a békekereskedelem szolid 
elveit és csupán a konjunkiurák pilla­
natnyi esélyeinek kihasználására ren­
dezkedtek be. Most, mikor gazdasági 
életünk — tagadhatatlanul súlyos ope­
rációk után — erősen közeledik a béke­
kereskedelem szintjéhez, ezen cégeknek 
minden üzleti lehetőségük megszűnt.

Az ilyen konjunkturális vállalko­
zások jelentékeny része már azzal a 
célzattal alakult, hogy minél nagyobb 
hitelt szerezzen s akkor fizetésképte­
lenséget jelentsen, A fizetésképtelensé­
gek kapcsán a ccgek nagy árenged­
ményt csikarnak ki hitelező ikföl és 
ezzel nagyobb anyagi eredményhez 
jutnak, mint amennyit évtizedek szorgos 
és becsületes munkájával elérhettek 
volna.

Tagadhatatlan azonban, hogy az 
egész magyar kereskedelmi élet súlyos 
óráit éli. Ennek egyik jelentős oka a 
kereskedelmi hitelek megszorítása. A 
nagybankok csak a velük állandó ösz- 
szeköttelésben álló kereskedőknek folyó­
sítanak csak hiteleket és ezt sem a 
szükséges mértékben. így aztán a keres­
kedő, hogy fizetési kötelezettségének 
idejében megfelelhessen, áruit kényte­
len elzálogosítani és arra hetipénz 
formájában kölcsönt felvenni. Ily módon 
az elzálogosított árut nem tudja eladni, 
ami üzletének megbénulásával jár, de 
a fölvett f ölesön után hosszú időn 
keresztül oly magas heti kamatot fizet, 
melyet az áru eladása alkalmával nem 
tud behozni.

A szanálás folytán előállott súlyos 
gazdasági atmoszférában a kereskedő 
még árengedmény mellett sem tudja

az áiut elhe!) e?ni és a már kihitele­
zett áru vételárát nem tudja behajtani. 
Miután igy vagyona áiuban és kinn­
levőségekben fekszik, előbb-illőbb tel­
jesen inmobillé válik.

A helyzet változását csak az álta­
lános gazdasági viszonyok jobbrafor- 
dullától várhatjuk. Addig is bizonyos 
kormányzati intézkedések a kereskede­
lem nehéz helyzetét jelentékenyen eny­
hítenék. Ilyen lenne főképpen a hit­
élet szabályozása. A Nemzeti Banknak 
nemcsak a kisiparosok, de a kereske­
dők részére is kellene nagyobb és 
olcsóbb hitelt íolyősitani a nagybankok 
kikapcsolásával. A Nemzeti Banknak 
feltétlenül betekintést kellene nyernie, 
hogy a nagybankok a tőle nyert hite­
leket miképen helyezik ki. A csődön 
kivüfi kénytzeregyezségi eljátás a leg­
rövidebb idő alatt, gyakorlati kereske­
dők bevonásával novelláris utón volna 
módosítandó. Az arany-vámtételek bizo­
nyos esetekben módositandók lennének, 
mert. bizonyos tételek oly magasak, 
melyeket a gyaker T élet nem bir el.

A súlyos viszonyok ellenére min­
den esetre le kell szögeznünk, hogy a 
legutóbbi fizetésképtelenségek nem érin­
tik a magyar kereskedelem egyetemét 
és ezek kivétel nélkül konjunkturális 
vállalkozások régen várt és jól megér­
demelt végzetét jelentik.

Vasárnap megnyílt a csorsg-
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tanfolyam.
— Pálinkás Gyula szakelőadása. —

A szőlő és növényvédelmi tanfolyam 
ünnepélyes megnyitása vasárnap délután volt 
a Polgári Kör nagytermében. A Himnusz el- 
ér.eklése után Kemény Szilárd a kecskeméti 
mezőgazdasági kamara titkára nyitotta meg a 
tanfolyamot, ezt megelőzőleg pedig Gresko- 
v;'cs Pál gazdasági tanácsnok üdvözölte a 
megjelenteket a város nevében. Geszthelyi 
Nagy László dr., a Kamara igazgatója, a 
monori gazdagyülésen volt hivatalos s igy 
nem jöhetett Csongrádra.

A tanfolyam hallgatói, ifjú és ősz fürtü 
gazdák, látható érdeklődéssel várták Pálinkás 
Gyula szőlészed adjunktus előadását, aki a 
borgazdasági melléktermékeknek kis üzemben 
való értékesítést fejtegette,

300—500 milliárd az a nemzeti vagyon, 
amely a borgazdasági melléktermékek kiakná-

zatlansága folytán évről-évre veszendőbe 
megy, A törköly, a szőlőmagolaj, a borkő, 
a törköly mint takarmány és trágya, ennyi 
értéket képvisel viszonyítva egy közepes szőlő- 
ierméshez. Ezt a csillagászati számot azonban 
csak ott érjük el, ahol a szőlőföldek, mint 
Franciaországban, egy csoportban vannak, mert 
a nagy üzemü gyárak is csak olyan területen 
tudnak exzisztálni, ahol a szőlők nagy terüle­
ten eg\ ült vannak. Magyarországon, ahol a 
szőlők szét vannak szórva, a meglévő nagy 
üzemek is csak úgy tudnak gazdaságosan 
termelni, ha nincs konkurencia. Ezért buknak 
sorra azok a kisebb üzemek, amelyek a bor- 
gazdasági melléktermékek értékesítésével fog­
lalkoznak.

Végeredményben Pálinkás negativ tudo­
mányt hirdet, mert saját bevallása szerint is 
Magyarországon a melléktermékek értékesítése 
nagy üzemben a gazdasági viszonyokat te­
kintve nem üzlet, kis üzemben pedig ez ki­
vihetetlen.

A modern kisüst A rendkívül mélyen 
járó előadásnak van azonban két tétele, ame­
lyek az alföldi szőlőgazdaságot közelről ér­
deklik. Az egyik a kististrendszer bírálata, a 
másik pedig a törkölynek trágyául való fel- 
használása. Megállapítja a-/ előadó, hogy a 
kisüstön főzött ’ pálinka majdnem 70%-ban 
kozmás, ennek pedig egyedül a mai kisüst- 
rendszer az oka.

A modern kisüst duplafenékkel van 
ellátva. Ezzel megakadályozzuk, hogy a láng 
a pálinkába belekapjon s ezáltal a főzött pá­
linka értékét nagy mértékben csökkentse. A 
modern gazdának sürgősenfat kell térnie a 
dupiafenekü kisüstre, mert ezáltal a pálinka 
minőségével együtt az értékét s következés­
kép a jövedelmét is növeli.

A törkölyt trágyázás céljára egymagá­
ban nem szabiid használni. Vegyíteni kell. 
Szeméttel, falevéllel még pedig úgy, hogy 
minden törkölyréteg közé már idegen anyagú 
réteg kerüljön. S igy sikerül lekötni a íüldja- 
vitó anyagokat.

A" hallgatók derültséget keltő küzbeszó- 
lásaival fűszerezett előadást Kemény Szilárd 
köszönte meg. Lakatos J. Islrán.

Mennyi házbért kell fizetni 
a februári negyedre ?

A februári negyedévi lakbérre vonatkozó 
tudnivalók a következők:

1. Az alapbér: az 1917. november 1-én 
érvényesen kikötve volt bérnek egy negyedre 
eső része. Ezt tekinti a rendelet aranyértékü 
bérnek. A tiszta bér, amely most februárra 
fizetendő, lakásoknál ennek az alapbérnek 
20, üzleteknél 42 százaléka.

2. A közüzemi költségmegtérités Csong- 
rádon lakások után az alapbér 2 százaléka, 
üzleteknél 1 százaléka.

3. A kincstári haszonrészesedés a tiszta 
bér 25 százaléka. Szorzószám 17.000.

Körös-Tisza Bank RAF. Csongrádi
BÄk« «unk Mmnib»foJSÍkS
’ S|äbk,tolS. Buka-kolwCnökel folyósítunk.
Tőzsdei megbízásokat »^san^és,portosan^ “ ^^e9 ^'j

■ ;

■IÜ.

ví '■ •* t 41



CSONGRÁDI ÚJSÁG 1925. január 29.

Általánosan köztudomású:
Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban

kölcsönt!
Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap 

legtöbb kamatot!

Tóth és Szabadosnál.
Baltával agyonverte a feleségét.

Hódmezővásárhelyről jelentik : Rác Fe­
renc, 28 éves tanyás 1919 ben vette el 
Mindszent legszebb leányát feleségül. Öt évi 
házasság után észrevette, hogy a tanya szom­
szédban lakó Gál Imre szeretője lett. Több­
ször elverte az asszonyt, aki végül is nyíltan 
szakított. Átment Gál tanyájára és ott lakott 
hétfőig. Hétfőn visszament a férjéhez, hogy 
a két kis gyermekre vonatkozólag vele meg­
egyezzen. A férje megkérdezte, hogy nem 
akar-e jó útra térni ?

— Nem ! — válaszolt az asszony.
Rác Ferenc erre az előre kifent kis bal­

tát felkapta és az asszonyt azzal agyonverte, 
majd felöltözött az ünneplőruhájába, bement 
vásárhelyre és jelentkezett a csendőrségen.

A vizsgálóbíróval együtt visszament a 
gyilkos a tanyára, ott saját maga nyitotta ki 
az ajtót a rendőri bizottság tagjainak, majd 
lámpát gyújtott és úgy mutatta meg a szoba 
földjén vértócsában fekvő holttestet.

Rác Ferencet visszavitték Vásárhelyre, 
honnan kedden reggel beszállították a szegedi 
ügyészség fogházába.

LEGÚJABB.
A Magyar Tudományos Akadémia az 

1925-ben odaítélendő irodalmi Nobel-dijra 
Herceg Ferencet ajánlotta. — A nagyváradi 
expressz-vonat Földvár és Apáca között ki­
siklott, 6 személykocsi a meredek pályatest­
ről lefordult, öten súlyosan, 12-en könnyeb­
ben sérültek meg. — Kertész Endre, a buda­
pesti Magyar Színház tagja, ma d. e. az utcán 
összeesett és meghalt. — Aranyalapon kell 
megállapítani a földbéreket, ebben az ügyben 
értekezlet lesz a földmivelésügyi minisztérium­
ban, — Zichy Aladár gróf a Hangya uj el­
nöke. — Budapesten Zsákay József 2G éves 
pincér családi viszálykodás miatt a Kecske­
méti u. 9 sz házban a 11. emeletről ledobta 
a feleségét és utána ugrott. A férfi meghalt, 
a nőt suiyos sérüléseivel <* Rókus-kőihazba 
szállították. — A gyilkos Lédererék padlását 
és pincéjét átkutattak, de Kudelka fejét nem 
találták meg, csak az egyik szekrény tetején 
a meggyilkolt hentesmester óraláncát. — A 
budafoki villamossíneken egy férfi és egy nő 
összeroncsolt testét találták. A férfi zsebében 
Szochurell debreceni banktisztviselő nevére 
szóló írások voltak.

HÍREK.
A Katii Egylet műkedvelő-előadása.

F. évi jan hó lG-án a gyékenyfonó-tanfolyam 
befejezése alkalmából kedves estét rendezett 
tagjainak a Kath. Egylet. Tenyeri Rózsika és 
László József ügyes szavalata után Kausz 
József segédlelkész nagyszlrüen összeváloga­
tott anekdoták és rövid történetkék egész 
halmazával tartotta meg előadását az otthon­
ról. Majd Blázsik Mihály mentettréti tanító 
gyönyörködtette szép irredenta dalaival a 
közönséget, A műsor fénypontja Kisfaludy 
Károly „Három egyszerre“ c. vigjátéka volt. 
Gutpintér Mariska, Csernus Mariska, Fekete 
Ilonka, Kürthy István, Palásthy Ferenc, tize- 
pessy József, Ötvös Rókus és Szemerédy Gá­
bor ügyes fellépéssel, sikerültén domborították 
a darabban felhalmozódott komikum és fo­
nákság egész özönét, mit a hálás hallgatóság 
jókedvű nevetéssel és szűnni nem akaró 
tapssal honorált. Befejezésül Forgó Ferenc, 
Palasthy Antal és Szántay Mihály rövid bohó­
zatában még magasabbra emelték a vidám 
hangulatot. Az előadás rendezése Déry Béla 
ny. színművész érdeme.

— A varrónők is fizetnek forgalmiadót.
A múlt héten igen zajos volt a városháza. 
Összehívták ugyanis a városban lakó összes 
szabónőket, kik ezideig nem váltották ki a 
forgalmiadókönyvet s most kénytelenek vol­
tak kiváltani. Természetesen nem a legna­
gyobb örömmel vették tudomásul, hogy ők 
is tartoznak forgalmiadót fizetni. Pedig dehogy 
ők; a szegény készíttetők fizettek és fizetik 
azt mindig.

— A csongrádi ipartestület műkedvelői
vasárnap este a Süt a nap c. falusi életképet 
hozták színre. Az előadás minden várakozást 
felülmúlt. Sámson Mihály szerepében a ren­
dező László Imre színművészt az itt járt 
színtársulat tagjaként 3 szór is láttuk, de a 
mostani alakítása még az említetteknél is 
jobb volt. Mellette első sorban Nyilas Erzsiké 
tűnt ki Sárika szerepében, aki olyan rutinnal 
és természetesen játszott, mintha mindig szín­
padon lett volna. A tanító szerepében megint 
igen jó volt Koncz István, valamint a forgal­
mista szerepében Neufeld Jenő. Tóth István 
(a tiszteletes), Tóthné Szabados Rózsika (a 
tekintetes asszony), Lekrinczki Juliska (a posía- 
mesterné), Varga Erzsiké (Jolánka), Mihálovics 
Matildka (a tanitóné), a cigányt nagyszerűen 
adó Pozsár Gyula (Lají), Almási István (Pongé 
Juhász), Mihálovics Jolánka (Juliska), a jó 
megjelenésű Tóth László (őrnagy) és Tóth 
Mariska (paraszt asszony) egyformán részesei 
voltak a sikernek, jxellemes feltűnést keltett 
két uj szobadiszlet is, amiket Sineger Ferenc 
festett Ízlésesen.

— Uj artézi kút. A Jókai-utca több 
lakiíja uj ártézi kutat szándékozik furatni 
az ut közepe táján s sok helyre bevezettetni 
a vezetéket. Egy ilyen bevezetés körülbelül 
8 mm. búzába kerül. A tárgyalások folyamat­
ban vannak. Az érdekeltség két ajánlattal 
foglalkozik. Az egyik egy vidéki vállalkozóé, 
a másik egy helybelié. Hamarosan meg is 
kezdik a munkálatokat.
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Dorozsmai hírek.
— Uj közigazgatási beosztás. Busongó

érzések között emlékezünk meg arról, hogy 
ez évi jan. hó 1 tői kezdődőleg járásunk az 
54 éve viselt tisztes tiszáninneni járás helyett 
a kiskundorozsmai járás nevet kapta. Ezzel 
megint eltűnt egy emlék Nagymagyarország- 
bói, ez az elnevezés is Trianon következ­
ménye. Ugyancsak jan. elsejével egy jóravaló 
község, Algyő község a mi járásunkból ki- 
szakasztatott és a mindszenti járásba oszla­
tott be. Ezt a beosztást Algyő község lakos­
sága meglehetősen vegyes érzelmekkel logadta.

— Rablótámadás a dorozsmai ország­
úton Dorozsmáról jelentik: A dorozsmai or­
szágúton az esti órákban két ismeretlen egyén 
megtámadta ifj. Hell István szegedi cukorka­
kereskedőt és kifosztotta. Hell István Kistelek­
ről jött haza, kocsiján különböző árukat ho­
zott egy Indában, mintegy 4 millió korona 
értékben. Mikor az alpokhoz ért, két csavargó

lopózott a kocsihoz, a nehéz ládát leemel­
ték a kocsiról és a sötétségben eltűntek. 
Ugyanezek a szintén a városba igyekvő 
Sallay József kocsijáról bútordarabokat, élelmi­
szerekkel tele kosarakat loptak. A rendőrség 
széleskörű nyomozát indított a vakmerő tol­
vajok kézrekeritésére.

— Csendörségi hírek. Btkacsi Juliannát 
és két társát lopásért, illetve orgazdaságért 
feljelentették, mert nevezett dr. Nagy Miklós 
orvostól mintegy 400,000 K. értékben még a 
nyár folyamán cselédi minőségben kukoricát, 
babot és fehérnemüeket lopott. — Horvát 
Antalt testi épség elleni kihágát miatt jelen­
tették fel, mert a szomszédba a háztetőn át 
hónapok óta kővel dobált. — Gábor Mihály 
24 éves dorozsma-tanyai lakost feljelentették, 
mert Kangyalkó Józsefen 8 napon belül gyó­
gyuló testi sértést okozott.

— Anyakönyvi kivonat Született: Rabi 
Erzsébet, Soós Benő László, Nagypál Ferenc, 
Kiss Zoltán Imre, Kormányos Ottilia Gizella, 
Kothener István, Kocsis József, Gyuris Vilmos, 
Kálmán Vince, Joó Ilona, Kovács János, 
Jozsvai Ferenc, Bakó Irén Anna, Gyuris Jó­
zsef, Monostori Gergely, Ocskó Erzsébet, 
Kiss Margit, Lajkó Ágnes Ilona, Kádár Német 
Sándor, Házasság: Brutyó Sándor Fodor 
Juliannával, Ungi Márton Farkas Viktóriával, 
Fodor Béla Pintér Juliannával, Labka Vendel 
Német Vilmával, Vidéki István János, Lajtár 
Erzsébettel, Tari János Virág Mária Magdol­
nával, Péter Mihály Lajkó Máriával, Faragó 
Ferenc Ádám Erzsébettel, Nagy Kálmán Gyu­
ris Amáliával, Horváth János, Kónya Julianná­
val, Dudás Isván Kappantót Etellel. Flalálozás : 
Kovács Mihály 19 éves, Kolompár Valéria 2 
éves, Sebők Antal 85 éves, Ungi Józsefné 
Fekete Anna 78 éves, Pólyák Sándor 11 
hónapos, Gyuris Mária Magdolna 1 hónapos, 
Szalai Julianna Maria 16 éves, özv. Szúnyog 
Józsefné Nyerges Mária 67 éves
Csongrád vármegye kiskundorozsmai járásá- 

nak főszolgabirájatól.
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Pályázati hirdetés.
Kiskundorozsma községben üresedésben 

lévő községi számvevői, adóellenőri, belterü­
leti végrehajtói és közgyámi állásra pályáza­
tot hirdetek.

A községi számvevői állás elnyeréséhez 
államszámviteltani vizsgálatról szóló bizonyít­
vány vagy jegyzői oklevél, az adóellenőri 
állás elnyeréséhez a középiskola sikeres el­
végzéséről szóló bizonyítvány szükséges, a 
belterületi végrehajtói állás es a közgyámi 
álláshoz pedig semmiféle különösebb képesi- 
tettseg nem szükséges.

A számvevői, az ellenőri és a végre­
hajtói állással a 141,000/1924. számú m. kir. 
belügyministeri körrendeletben megállapított 
díjazás jár, a közgyámi állassal pedig évi 480 
aranykorona.

A pályázati kérvények a képesítettséget 
igazoló okirattal, továbbá az eddigi működést 
igazoló bizonyítványokkal és végül az úgy­
nevezett forradalmak ideje alatt tanúsított 
magatartásról szóló bizonyítvánnyal szerelen- 
dők fel és ho/zárn folyó évi március hó 
1-ig nyújtandók be.

Ä választás megtartása iránt később 
fogok intézkedni.

Kiskundorozsma, 1925. jan. hó 20-án,
dr. Dósa

főszolgabíró.
— Egyesületek meghívóit, fon tsabb

személyi híreket stb. díjtalanul közlünk, ha 
azt egy levelezőlapon szerda reggelig meg­
kapjuk a beküldő sajat kezű névaláírásával.
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Olajmalmunkat ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk 
"l""r— mindenféle olajmagvaknak kisajtolását elő­

nyös feltételek mellett a nap bármely szakában.
Zsoldos R.-t. Szentesen. í5-íO.

Sodorjon

Ja nina
papírt

Mészkereskedök figyelmébe!
Prima fával égetett darabos

élesd! meszel
adok a legolcsóbb napi áron. 

Mindenkor friss égetés.
Képviselő: Kovács Fülöp Mindszent. 

(Telefon: 10.)
Megkeresések hozzám is intézhetők.

Tűzifát is szállítok.
Bolgár Henrik,

tűzifa- és mésznagykereskedő 
Dagrvárad, (Oradea Mare) Vámház. u. 51.
Helyesen teszi, ha szükségletét már 

most beszerzi. 10—4

Ház eladó Zsinor-utca 25. egészben vagy 
fele-részben. Értekezni lehet Palásthy 

temetkezési vállalkozónál. 3_l

ELADÓ HÁZAK. Erzsébet-utca 8 sz. és 
Szivák tér 5 számú ház és 1 öreg hold 

közeli szőlő eladó. Értekezni lehet Szivák-tér 
5 szám alatt.

Hibás paplanok téláron!
Tudomására hozzuk vidéki vevőinknek, 
hogy a hibás paplanainkat január 31-ig 

kiárusítjuk
180 ezer koronától 250 ezer koronáig

SÁNDOR „IDEÁL“ paplangyár 
Budapest, IV. Kammermayer Károly u. 1. 

(Központi Városháza.)

Gulyás Juliska varrónő értesül a tisztelt 
közönséget, hogy lakását Uri-utca 4. sz. 

alól Fövenyi-u. 3. sz. alá helyezte át. 3—2

Tűzifa román bükkhasáb 
száraz

olcsón, gyorsan, 
jó feltételekkel

termelőhelyről waggontételben azonnal 
szállít a 8—4

PROSYLVANIA R. T.
BUDAPEST, V. Nádor-u. 21. félemelet.

Ne mulassza el megtekinteni

lm topraktáramat,
hol a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelig tartok raktáron mindenféle 
bútort, amit kedvező részletfizetésre is árusítok. Mindenféle asztalos-
munkát a leggyorsabban és szakszerűen elkészítek. Tisztelettel:

Fonyó János aszlalos-m. Zsinor-u. 17

Asztalos-Üzlet megnyitás. Tisztelettel értesítem a n. b. vevó'közön-
séget, hogy ííossuth-tér 13. szám alatt (volt Pozsár-féle) asztalosműheiyt nyitottam.
ELVÁLLALOK e szakmába vágó minden munkát, u. m. bútorokat a legegyszerűbbtől a legértékésebbig. Modern 
kivitelben fehér lackcsiszolt hálószobák. Továbbá épületmunkák, üzletberendezések és portálok, cséplőgép szekré-

Schmidt Géza asztalos-mester.
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Nászajándékok!
Kinai ezüstből gyönyörű kosarak, cukortartók, likörös-készletek, evő­
eszközök, szelencék és sokféle ajándéktárgyak, fali és zsebórák, minden­
féle ékszerek finom arany és ezüstből, duóiéból legnagyobb választék­

ban és olcsó áron kaphatók

Üt
Üt
Üt

$ Órák és ékszerek javítását olcsó 
üt áron felelősség mellett vállalom. 
Üt

HAMMERER DEZSŐ 2Üt
Üt
Üt

órás és ékszerésznél.
Üt legygyüriik aranyból 120 ezer K.-tól kaphatók. — Megbízható egyének kedvezményes fizetési feltételek

mellett is vásárolhatnak. ^
ÜWtÜtÜtÜtÜt ütütütütütütütütütütütütüt ütütütütütütütütütütüt ÜtÜt ütütütütütütütütütüt Üt Üt Üt Üt Üt Üt
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Temetéseknél ,ordüb&£ ÖZV. Túri 3ánosné
temetkezési vállalkozóhoz, Szentháromság-tér, Dr. Buck ház, 
ki mindennemű temetést a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig

LEGOLCSÓBBAN
a

■ilalalBiliiies
N i r g; |> o it I o a a b Bi «I it végez. I

iiaieiaaeiaeiHsiiHiHeiHiBifi



4 oldal
CSONGRÁDI ÚJSÁG

1925. január 29.

ISKOLA utca 16. számú ház fele része eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 3—2

Dr. Marton Jenő
orvos, sebészmütő és fogorvos 
(fogtömés, foghúzás érzéstelenítés­
sel és müfogak.) Tisztviselőknek 
kedvezmény. Szegényeknek ingyen 

foghúzás.
Dr. Boér-ház, Iskola-utca 6 szám.

Miért olcsó és jó a fehérnemű

Erős Arnold cégnél?
_____ _ . -», r. rí 1 itt T7 r 1 _ . 1. ‘: -4 Tnl Ifik.--- QzlBUDAPEST IV. Károly-körút 30. Tel. 108—94.

Mert a saját műhelyében készíti a legjobb anyagból és a legjobb munkasokkal.
. ■ . . > ' _____1: M,,nrv\nlr mórt/^lr

GSÜHGRÁD VÁROSI

URÁNIA MÖZGÓSZINHÁZ

1925. jan. 31-én szombaton este 8 órakor, 
február l én vasárnap d. u. 5 és este 8 
órakor és 2-án hétfőn d. u. 5 es este 8 órakor

Hósivatag
fiai

Kanadai történet 7 felvonásban. 
Azonkívül:

Flipp, Fíapp és az elefánt
Vígjáték 2 felvonásban.

HELYÁRAK: Eiké'y és fenvartott hely 
10.000 K., I. hely (számozottan) 12 000 K., 

II. hely 8000 K , III. hely 5000 K.

Férfi zefiring divatmintával 
Selyem vagy rayé mellű ing 
Hálóing egér z hosszú
Alsónadrág hosszú 
Zsebkendő 100 különböző mintával 

darabja
Női ingek kézi hímzett vászonból 
Női hálóing batisztsifónból egész 

hosszú kézi hímzett és kézi azsur 
2 részes készlet, ing és nadrág 
Zsemper leibchen, kézimunka

125,000 K 
160,000 K 
135,000 K 
85,000-től

7.000 K 
50,000 K

160,000 K 
170,000 K 
85,000 K

Alvó és nappali pyamák mérték 
szerint, gyapjú flanelből divat-

16.0 cm
400,000 Kszínekben

Kelengye lepedővászon,
széles méterje oo,uuu k

Finom fehérnemű fiion 27,000 K
Mindennemű vásznak, damasztok és törül­

közők gyári árakon.
Vidéki rendeléseket utánvéttel küldünk Meg 
nem felelő árut kicserélünk vagy pénzt vissza­

adunk. Nagyobb bevásárlásnál fél vasúti
költséget megtérítünk. 25x13

Miért olcsó és jó az építési anyag
M- a“í~, ri I m TÍKt p T? ivrp

/> \ ■§, i oAk. .I' ÍVIaUjIi V cégnél?
Meitsoidt műhelyében késziti o legtöbb anyósból helybeli munkásokkal.

wt-rt T1WW,JT/ I ,|||M mm , -1« II■■ hufiramműi.-** 1«1     "“r

IltánDótlást óvek után is eszközöl a cég. ..
Nagyválaszték van cementtetöcserépben : hullámos, hófogós koronafedésu-

ekben, piros vagy szürke színben. . ,
CEMENT LAPOK : sima és mintázott, recés színezésben. .
BETONCSÖVEK: 10 cm.-töl 110 cm. belvilágig, átereszek és kutakna

drótbetétes és gyömöszölt kivitelben.

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban.

Itató és etető cementvályuk csinos kivitelben.
BETONOSZLOPOK olcsóbbak a fánál. Sírkövek nagy választékban.

Műkő és betonmunkák szakszerű kivitele.
Költségjegyzékkel díjtalanul szolgálok vételkötelezettség nélkül.

eyÁRTELep: CSONGRÁD, VÁSÁRTÉR 2,.

V'ÍF>~;■
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Gyászoló családok 
figyelmébe.—In

- Mai ■<>?"

Csongrád város 
nagyközönségének

figyelmébe!

Építési anyagok!
Gazdasági kötéláruk! 
Halászati eszközök!
Zsákok és ponyvák! 
Kölcsönzsákok!
Hordók vétele és eladása!
Kölcsön-kukoricza-morzsolók!
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||ä|l Saját pénzének ellensége,

1
 ha bárkire'hallgat, mielőtt szeretett halottjának temetést 
vásárolna, előbb meg nem győződik arról, hogy bármilyen

temetéseket másoknál 40°|o-kal 
olcsóbban vállal és rendez

Minden kereskedelmi ügyletek 
gondos lebonyolítását végzi:

Egry Elemér,
Csongrád, Hunyadi-tér 11. 

(volt sörház.)

Telefon: 24 szám.

Palásthy György
4_____ii.m.Áa! msrtllolbnintemetkezési vállalkozó.

Temetési dijak megfizetésére a legmesszebmenó hitelt
nyújtja,

10—6

Ház eladó,
Munkácsi-u. 15 sz., újonnan 

átalakítva, azonnal beköltözhető. 

Érdeklődni lehet ugyanott.
12 fx
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